



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2023

od 28.8.2023 do 1.10.2023

SEPTEMBER

števila 9

Blagoslovljena



voda

Ko vstopimo v cerkev, se ob vhodu cerkve nahaja posoda z blagoslovljeno vodo.

Vernik je povabljen k "obredu na pragu", da konico prsta pomoči v vodo in nato z roko, orošeno z blagoslovljeno vodo, naredi križ na čelo, usta in prsi. To je prošnja, naj Bog posveti misli, besede in dejanja. Gre za obred očiščenja in spomin na zakrament svetega krsta.

Človek, ki pride od zunaj iz vsakdanjosti, naj bi se na pragu ustavil in na ta način okreplil zavedanje, da prihaja v prostor, ki je svet in v bližino Boga. Ta gesta je še lepša pri tistih, pri katerih je povezana z željo, da bi ob bogoslužju postali kot novi in duhovno prerojeni. Ljudje v posebej srečnih trenutkih svojega življenja rečejo, da se počutijo prerojene. Takšno prerobjenje nam da novo upanje in moč za naprej.



Cerkev uporablja blagoslovljeno vodo pri mnogih blagoslovih. Z njo pokropi ljudi in predmete. Pri blagoslovitvi vode se spomnimo več dogodkov iz odrešenjske zgodovine, pri katerih je bilo pomembno oživljaljoče in očiščujoče zajemanje vode. Na

primer voda Rdečega morja, skozi katero je Izrael po izhodu odšel iz egiptovskega suženjstva obljubljeni deželi naproti (2 Mz 14,15-31). Ali voda, ki jo je prerok Ezekijel v videnju gledal, kako izvira iz jeruzalemskega templja, naraste in se slano Mrtvo morje spremeni v sladkovodno jezero (Ezk 47,8).

Blagoslovljeni vodi pogosto dodamo sol. To nas spomni, da je prerok Elizej po Božjem naročilu s primesjo soli postano vodo naredil spet užitno (2 Kr 2,20). Spomni nas tudi na Jezusa, ki se je v jeruzalemskem templju primerjal s studencem tekoče vode (Jn 7,37).

Naj nas blagoslovljena voda in znamenje križa čim pogosteje spremljata tudi v novem šolskem in veroučnem letu.

Obvestila za mesec september

Vsako nedeljo so od Velikega šmarna do Malega šmarna romarske **šmarne maše** na Dobrovi, ob 16.00. Lepo povabljeni na romanje k Mariji v Leščevju.

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, bo po sveti maši tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00. Na prvi petek je skupna molitev do 20.30. Med češčenjem in molitvijo je tudi priložnost za sveto spoved.

Petek, 1. september, **prvi petek** v mesecu. Obisk starejših in bolnih na domu. V Vnanjih Goricah verjetno nekoliko kasneje kot do sedaj, ker ni več med nami gospoda kaplana. Zvečer po maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Sobota, 2. september, **vpis otrok k verouku** za vse otroke, od 1. do 9. razreda od 7.00 do 12.00. Naslednji dan za vpis je ponedeljek, 4. september, od 15.00 do 18.00.

Sobota, 2. september, **prva sobota**, molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo. Po maši litanije Matere Božje.

Nedelja, 3. september, **prva nedelja** v mesecu, angelska nedelja in krstna nedelja.

Ponedeljek, 4. september, **vpis otrok k verouku** od 15.00 do 18.00 v župnijski pisarni.

Ponedeljek, 4. september, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda Življenja**. Naslov srečanja za mesec september je: »Vsak dan ti bom prepeval slavo, hvalil bom tvoje ime na vekov veke.« (Ps 145 [144],2).

Petek, 8. september, praznik **Rojstva Device Marije** ali Mali šmaren. Sveta maša bo ob 8.00 in ob 19.00. Pri mašah bo blagoslov mater, ki pričakujejo rojstvo svojega otroka.

Sobota, 9. september, od 10.00 do 11.00, prvo **srečanje ministrantov** v novem šolskem letu. Lepo povabljeni tudi novi ministranti. Pogum!

Nedelja, 10. september, katehetska nedelja, pri mašah bo **blagoslov veroučencev** ob začetku novega šolskega in veroučnega leta.

Nedelja, 10. september, **zaključek šmarnih maš** na Dobrovi. Ob 15.00 je molitev rožnega venca in ob 15.30 sveta maša. Lepo povabljeni na najstarejšo znano Božjo pot v Sloveniji. Peš romanje na Dobrovo bo ob 13.00 z Brezovice.

Ponedeljek, 11. september, **začetek verouka**.

Četrtek, 14. september, praznik **Povišanja svetega križa**. Sveta maša bo ob 8.00 in ob 19.00.

Petek, 15. september, god **Žalostne Matere Božje** in državni praznik: vrnitev Primorske matični domovini. Po sveti maši je tiho češčenje pred Najsvetejšim in priložnost za sv. spoved. Tako bo vsak petek.

Sobota, 16. september, **Stična mladih**, ki bo v cistercijanskem samostanu v Stični. Več <https://sticna.net/#>

Nedelja, 17. september, **srečanje starejših in bolnih** ob 15.00 na Brezovici. Pred mašo bo možnost za sveto spoved, med sveto mašo pa tudi za zakrament sv. bolniškega maziljenja. Po maši pa ste vabljeni v Marijin dom, kjer bomo nadaljevali z veselim druženjem. Če nimate prevoza, pokličite na številko 041 626 595 (ga. Vida Zdešar). Gospodinje prosim tudi da domače dobrote in pecivo, ki ga lahko prinesete že v soboto zvečer ali na to nedeljo v župnišče. Hvala.

Nedelja, 24. september, Slomškova nedelja, ob 10.00 **srečanje zakonskih jubilarov** na Brezovici.

Sporočite obletnico poroke na tel. 040 395 942 (župnik Jožef Poje). Bogu se zahvalimo za vsa pretekla leta in prosimo blagoslova in življenjske modrosti za naprej.

Sobota, 30. september, ob 19.45 je **dobrodelni orgelski koncert** v pomoč Orglarski delavnici Močnik, ki ga pripravljata KD Breza in Župnija Brezovica v župnijski cerkvi sv. Antona Puščavnika na Brezovici kjer imamo orgle Orglarstva Močnik. Nedavna poplava je povzročila



orglarski delavnici Močnik za 1,5 milijona EUR škode. Na koncertu bodo nastopili domači organisti in priznani gostje: Dalibor Miklavčič, Nina Frank, Luka Gojkošek in Tine Likovič. Lepo vabljeni.

Nedelja, 1. oktober, **žegnanje na Brezovici**, ob 10.00 slovesna sveta maša. Da bi se lahko po sv. maši zadržali pri cerkvi ob praznovanju, prosim gospodinje tudi za pecivo in druge dobrote. Hvala.

Verouk v novem šolskem letu

Spoštovani starši in otroci,

v času, ko se bodo počitniški dnevi počasi začeli iztekati, vas lepo vabim k vpisu k verouku. Poleg šole, športnih aktivnosti, igranja inštrumentov in drugih zanimanj, ki jih imate, bom vesel srečanj z vami tudi na veroučnih urah. Želim vam dati tisto, kar je najdragocenejše v življenju človeka – globoka povezanost z Bogom.

Letos je, po odhodu g. kaplana, kar nekaj sprememb pri veroučnem urniku. Poleg g. župnika bodo poučevale verouk dosedanje katehetinje: ga. Ana Kodba, ga. Karmen Rus, ga. Mateja Seliškar, ga. Martina Jerina; zopet pa se pridružuje tudi ga. Marija Dular Kepic.

Vpis otrok k verouku za vse otroke, od 1. do 9. razreda, bo dva dni:

- v soboto, 2. septembra, od 7.00 do 12.00.
- v ponedeljek, 4. septembra, od 15.00 do 18.00.

Pri vpisu otroka boste dobili potrebne učbenike, delovne zvezke, liturgične zvezke in prispevali dar za katehezo. Učbenike si lahko sposodite tudi od starejših otrok, pozorni bodite le na naslov učbenika (št. učbenika je lahko še iz obdobja osemletke).

Če starejšega učbenika (od 5. do 8. r.) ne potrebujete več, vas prosim, da ga ne zavržete, ampak prinesete nazaj. Lahko ga prinesete že v času oratorija ali pa ob vpisu. Tako si ga lahko pravočasno sposodijo drugi otroci. Delovni in liturgični zvezek pa je vsako leto nov za vsakega otroka.

Celoletni prispevek za verouk, s katerim se povrne potne stroške katehehistinjam, dar za katehetsko uro, ogrevanje in vzdrževanje prostorov, je: 30 € za prvega otroka, 25 € za drugega in 20 € za tretjega otroka.

Začetek verouka bo drugi teden v septembru, v ponedeljek, 11. septembra. Od oratorija dalje bodo na voljo tudi prijavnice v cerkvi pri verskem tisku in na spletni strani.

Veroučne ure v šolskem letu 2023/2024

	ponedeljek		torek		Četrtek	
15 h			ga. Marija Dular Kepic 8. a		ga. Marija Dular Kepic 7. b	
16 h	g. župnik 9. razred birmanci	ga. Mateja Seliškar 5. a	ga. Marija Dular Kepic 6. a	ga. Karmen Rus 4. razred	ga. Marija Dular Kepic 8. b	ga. Ana Kodba 5. b
17 h	g. župnik 3. prvo-obhajanci	ga. Mateja Seliškar 2. a	ga. Marija Dular Kepic 7. a	ga. Martina Jerina 1. razred ga. Mateja Seliškar	ga. Marija Dular Kepic 6. b	ga. Mateja Seliškar 2. b

Učbeniki in delovni zvezki v šolskem letu 2023/2024:

1. r.	<i>Liturgični zvezek</i>	5 €
2. r.	Delovni zvezek: PRAZNUJEMO Z JEZUSOM <i>Liturgični zvezek</i>	13 € 5 €
3. r.	Delovni zvezek: KRISTJANI PRAZNUJEMO SKUPAJ <i>Liturgični zvezek</i>	13 € 5 €
4. r.	Delovni zvezek: BOŽJE DARILLO ZATE (novo) <i>Liturgični zvezek</i>	15 € 5 €
5. r.	Učbenik: ZNAMENJA NA POTI K BOGU Delovni zvezek: ZNAMENJA NA POTI K BOGU <i>Liturgični zvezek</i>	10 € 8 € 5 €
6. r.	Učbenik: SKUPAJ V NOVI SVET Delovni zvezek: SKUPAJ V NOVI SVET <i>Liturgični zvezek</i>	10 € 8 € 5 €
7. r.	Učbenik: KDO JE TA? Delovni zvezek: KDO JE TA? <i>Liturgični zvezek</i>	10 € 8 € 5 €
8. r.	Učbenik: V ŽIVLJENJE Delovni zvezek: V ŽIVLJENJE <i>Liturgični zvezek</i>	10 € 8 € 5 €
9. r.	Delovni zvezek: ZA TVOJO DUHOVNO RAST <i>Liturgični zvezek</i>	14 € 5 €

Zahvala

Zahvala ob prazniku Vnebovzetja Device Marije in ob prazniku srebrne maše g. Simona Kvaternika vsem, ki ste obogatili naše skupno praznovanje: gasilcem, društvom, pevcem, pritrkovalcem, vsem liturgičnim sodelavcem, gospodinjam... Bog vam povrne za vašo pripravljenost.

Zahvala tudi ob letošnjem oratoriju, z naslovom »Stopi na pot«, ki je odkrival zgodbo o Hobitu: animatorjem za oblikovanje in vodenje, staršem za zaupanje, sponzorjem za pomoč in vsem, ki ste z molitvijo spremljali dogajanje v župniji. Vsak dan v oratorijskem tednu se je od ponedeljka do petka srečevalo več kot stošestdeset otrok in mladih. Spoznavali smo, kako Hobit najprej z odporom sprejme svojo **poklicanost**, nato pa se preko dotikov **Božje previdnosti** in svoje lastne **vztrajnosti** gradi v **srčnosti** in **zraste** v neslutenega junaka.

Pevci

»Kdor lepo poje, dvakrat moli.« Nekaterim je Bog podelil velik dar lepega petja. Povabljeni k pevskemu zboru, da s svojim darom častite Boga, obogatite sebe in tudi druge.

Otroški pevski zbor (učenci OŠ od 2. do 8. razreda), ki ga vodi Teja Jerina, ima vaje ob sobotah od 10.00 do 11.30 v Marijinem domu. Prvo srečanje bo v soboto, 30. septembra.

Zbor Anima (devetošolci in mladina), ki ga vodi Viktorija Celarc, ima vaje ob četrtek od 20.00 do 21.30 v Marijinem domu. Prvo srečanje bo v četrtek, 7. septembra ob 20.00.

Mešani pevski zbor Brezovica, ki ga vodi Tone Rozman, ima vaje ob sredah ob 20.00 v Marijinem domu. Prvo srečanje na vajah bo v sredo, 6. septembra. Lepo vabljeni tudi novi pevci in pevke.

Mešani pevski zbor Log, ki ga vodi Henrika Gutnik ima vaje ob četrtek ob 18.00 v kapeli na Logu. Lepo vabljeni novi pevci in pevke.

Pitrkovalci



Vaje pritrkovalcev so ob nedeljah ob 11.00 v prostorih Karitas. Mlajša skupina ima vaje ob sobotah ob 17.00. Povabljeni tudi novi člani.

Za bralce Božje besede



Biti dober bralec je imeti dar. Kdor ima dar in smisel za branje, je povabljen, da svoj dar živi in deli z drugimi. Morda je še kdo, ki ve, da bi lahko bral, pa doslej ni zbral poguma ali časa, da bi pristopil med bralce. Pristrčno vabljen!

Kaj pa kdo, ki ima veselje do branja, pa čuti, da ima preveliko tremo, morda šibak glas ali pa se ob branju veliko moti? Če čuti veselje in željo, lahko poizkusi. Če pa ne bo šlo, lahko izbere katero od drugih dejavnosti ali pomoči v župniji, kjer se bo čutil suverenega. Pomembno je, da zberemo voljo in pogum in naredimo tisto, za kar čutimo, da bi bilo prav in dobro uresničiti.

Pripravlja A. K.

Povabilo

Vsi, ki živite z Božjo besedo in bi želeli Božjo besedo podajati tudi drugim, vabljeni k branju beril pri bogoslužjih. Novi bralci beril se lahko javite g. župniku.

Ministranti

Prvo srečanje ministrantov v novem šolskem letu je v soboto, 9. septembra, od 10.00 do 11.00. Na srečanje povabljeni tudi novi ministranti. Dosedanji ministranti, povabite še svoje sošolce, prijatelje.

Molitvene skupine

V kapeli na **Logu** je vsako sredo srečanje **molitvene skupine** rožnega venca v poletnem času ob 20.00; v zimskem času ob 18.00.

Ob četrtek je v kapeli na **Logu** ob 19.30 srečanje molitvene slavnice skupine **Prenove v Duhu** pred Najsvetejšim. Lepo povabljeni.

Vsak prvi ponedeljek v mesecu je na **Brezovici**, po večerni sveti maši, srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**.

Ob petkih zvečer, je na **Brezovici** po večerni sveti maši do 20.00 tiho češčenje **Najsvetejšega** v cerkvi in čas za osebno molitev.

O posvetitvi Jezusovemu in Marijinemu srcu

Letos 17. novembra 2023, bo minilo 25 let, odkar so naši škofje sprejeli pobudo za izročitev in posvetitev posameznikov in družin Marijinemu Srcu in po njem Jezusovemu Srcu. Vsi ljudje smo Jezusovi, ker nas je ustvaril in odrešil. Kristjani pa smo po svetem krstu še bolj njegovi. Kot otroci še nismo bili zmožni osebne odločitve zanj. Potrebna je naša osebna, zavestna odločitev za Jezusa. To se zgodi pri dobro pripravljeni posvetitvi in obnovitvi posvetitve Jezusovemu Srcu.

K Jezusu Kristusu gremo po Mariji. Devica Marija je najvarnejša in najkrajša pot, po kateri postanemo pristni Jezusovi učenci. Če se posvetimo Marijinemu brezmadežnemu Srcu, se naša posvetitev ne ustavi pri Materi Mariji, ampak se po njej usmerja k Jezusu in po Njem k nebeškemu Očetu. Marija je Bogu najbližja, zato posvetitev njej najgloblje doseže Boga. Popolnoma se izročamo Mariji zato, da bi bili popolnoma Jezusovi in Očetovi.

Prva, ki se je posvetila Jezusovemu Srcu in mu je bila vse življenje popolnoma predana, je bila Mati Marija. To posvetitev izraža njeno življenjsko geslo: »Glej, dekla sem Gospodova, zgôdi se mi po tvoji besedi!« (Lk 1,38). V moči te posvetitve je z ljubeznijo zanj skrbela in mu posvetila vse svoje moči. Ona je zgled, kaj pomeni posvetitev Jezusovemu Srcu. Poudarek je na življenju, na popolni predanosti v ljubezni in zato na ponižnem služenju.

Ko se posvetimo Jezusovemu presvetemu Srcu, se posvetimo Jezusu Kristusu samemu. V ospredju je Kristus sam, njegovo telesno srce pa je pri tem simbol njegovega notranjega bogastva, zlasti njegove ljubezni do Očeta in vseh ljudi. Jezusovo presveto Srce, prebodeno zaradi naših grehov in za naše zveličanje velja za prav posebno znamenje s katerim Božji Odrešenik ljubi večnega Očeta in prav vse ljudi.

Pri osebni posvetitvi se posveti vsak sam. Poudarjeno je njegovo osebno sodelovanje, čeprav je seveda tisti, ki v človekovem srcu deluje in izvrši posvečenje, Bog sam.

Da bomo spoznali globino Jezusovega Srca, se moramo vanj poglobljati s premišljevalno molitvijo. Papež sv. Janez Pavel II. nas vabi: »Skupaj z Marijo glejmo to Srce! Prepoznavno ga v vsem evangeliju. Predvsem pa prepoznavno to Srce v uri križanja, ko je bilo prebodeno s sulico in se je njegova skrivnost popolnoma razodela.«

Od rojstva v jasliah do smrti na križu in v vstajenju se nam razodeva njegov ljubezen. Iz ljubezni do nas je postal majhen otrok. Iz ljubezni si je izbral najbolj ubožne razmere. Njegovo dobro, ljubezni polno Srce se razodeva v odnosu do bolnikov, ubogih, grešnikov, otrok, pomoči potrebnih. Kako čudovite so njegove prilike o izgubljenem sinu, izgubljeni ovci, usmiljenem Samaritanu. Tolažilno je Jezusovo vabilo: »Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obremenjeni, in jaz vam bom dal, da se boste spočili« (Mt 11,28). Sočustvoval je z ljudstvom, ki je bilo »kakor ovce, ki nimajo pastirja, in jih je začel učiti mnogo stvari« (Mr 6,34). Ko je bilo ljudstvo, ki ga je poslušalo, lačno, je dejal: »Smili se mi množica, ker že tri dni vztrajajo pri meni in nimajo kaj jesti; lačnih pa nočem odpustiti, da na poti morda ne omagajo« (Mt 15,32).

Najbolj se je Jezusova ljubezen do nas razodela z njegovo smrtjo na križu. Sv. Janez Vianney je oznanjal: »Neko stvar ljubimo tem bolj, čim več nas je stala. Pomislite ob tem na ljubezen našega Gospoda do naše duše, ki ga je stala vso njegovo kri.« Jezus se je dal prostovoljno povzdigniti na križ, da nas odreši naših grehov in nas napravi za nove ljudi, ki bodo njemu podobni. Jezusova prebodena srčna rana vsakemu rodu vedno znova oznanja, kako neizmerno nas on ljubi. Ta rana je najbolj pretresljivo in prepričljivo razodetje ljubezni njegovega Srca. Apostol Janez je zapisal: »Gledali bodo vanj, ki so ga prebodli« (Jn 19,37). Prav je, da, skesani in polni hvaležnosti, gledamo v to Srce, da se vedno bolj napolnimo z njegovo ljubeznijo in mu tako postajamo vedno bolj podobni.

Če bomo gledali Jezusovo prebodeno srce in druge njegove rane, nas bo to moralo prepričati o neizmerni Odrašenikovi ljubezni do nas. Globlje bomo spoznali resničnost Jezusovega stavka: »Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da kdo dá svoje življenje za svoje prijatelje« (Jn 15,13). Odpri se bomo Jezusovemu Srcu in se dali oblikovati po njem. Le on sam nas more s svojo ljubeznijo tako spremeniti, da bo naše srce postalo podobno njegovemu presvetemu Srcu, da bo začelo nesebično ljubiti. Arški župnik sv. Janez Vianney je oznanjal: »Razpoznavno znamenje izvoljenih je ljubezen, kakor je znamenje pogubljenih sovraštvo.« V litanijah Srca Jezusovega se obračamo Nanj z vzklikom: »Srce Jezusovo, bogato za vse, ki te kličejo.« Obrnimo se nanj z zaupanjem: »Jezus, krotki in iz srca ponižni, upodobi naša srca po svojem Srcu.«

(p. Anton Nadrah v uvodu v mesečnik V Materini šoli št. 6/2023)

GODOVI in SVETE MAŠE od 28.8.2023 do 3.9.2023

28.8. pon	sv. Avguštin, škof in cerkveni učitelj	BR 19	+ Ivan in Frančiška Majer v zahvalo
29.8. tor	Mučeništvo sv. Janeza Krstnika	BR 19	v priprošnje in zahvalo bl. Alojziju Grozdetu ++ Janez in Ivan Slana, god za blagoslov v zakonu
30.8. sre	sv. Feliks, mučenec	BR 19	+ Simon Drašler, 3. obl.
31.8. čet	sv. Pavlin, škof sv. Jožef in Nikodem	BR 8	+ Franc Rakovec, obl. + Dragica Jalševac
1.9. pet	sv. Egidij (Tilen), op. Brezjanska M.B. - obl. kron. prvi petek	BR 19	++ Apolonija in Tone Grčman + Jože Alič + Marija Trček
2.9. sob	sv. Marjeta, devica prva sobota	BR 19	+ Jožef Žakelj, 2. obl. ++ Kosednar in Namjesnik + Marko Bergant, obl. in + Marijana Bergant ++ Novak in ++ Sedej
3.9. ned	22. nedelja med letom angelska nedelja sv. Gregor Veliki, pp. <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Jakob in Martin Jesih</i> <i>branje Božje besede BR: Klavdija Lesa</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Janez Pezdir, 31. obl. + Frančiška Premrl, 30. obl.
		LG 8 ³⁰	+ Frančiška Malovrh za zdravje (M)
		VG 8 ³⁰	++ Julijana, 5. obl. ter Stane in Stanislav Škoporc + Ivan Urbančič, 15. obl. + Tilka Marinko, obl. ter ++ Stanka in Janez Marinko ++ Gajštrovi + Ivan Setničar
		BR 10	+ Peter Skodlar, obl. + Ljudmila Pezdir, roj. dan v čast Svetemu Duhu

Čiščenje cerkve, sobota, 2.9., ob 8h: Drobtinška pot.

Čudež ni zato, da bi doživeli nekaj izrednega, ampak, da bi izredno živeli najbolj običajne stvari.

Fabrice Hadjadj

GODOVI in SVETE MAŠE od 4.9.2023 do 10.9.2023

4.9. pon	sv. Rozalija (Zalka) sv. Irma, devica	BR 19	+ Slobodan Brajović, obl. v zahvalo in priprošnjo sv. Favstini Kowalski, redovnici	
5.9. tor	sv. Mati Terezija	BR 19	za blagoslov v družini ++ Marjan, Jože in Vera Oven	
6.9. sre	sv. Zaharija, prerok sv. Magnus, opat	BR 19	v zahvalo in priprošnjo v naprej + Tatjana Slana, 1. obl. in ++ Markovcovi	
7.9. čet	sv. Regina, mučenka	BR 8	v zahvalo - M	
8.9. pet	ROJSTVO DEVICE MARIJE	BR 8	+ Jože Gosar + Dragica Jalševac	
		BR 19	++ starši Krmavnar in Škof + Marija Celarc + Frančiška Zorc	
9.9. sob	sv. Peter Klaver, red.	BR 19	++ Fišter in ++ Remškar, Kumarjevi iz Radne + Antonija, 3. obl. in Jože Artač	
10.9. ned	23. nedelja med letom sv. Nikolaj Tolentinski, spokornik <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Lojzka Šarabon</i> <i>branje Božje besede VG: Damjana in Brane Novak</i> <i>branje Božje besede BR: Genči in Peter Buček</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ignac Marinko, ml., Nova pot 40 + Jože Čuden, 20. obl. ter ++ Marija in Vito Čuden	
		LG 8 ³⁰	+ Stanislav Kogovšek in + Vera Kogovšek	
		VG 8 ³⁰	+ Ana Smrtnik, 9. obl. + Ivanka Gregorc in + Vincencij Gregorc + Marjana Japelj, god in r. dan + Francka Ambrožič, obl. in + Franc Ambrožič + Viktor Lukančič ++ starši Plut in Zbačnik + Terezija Sojer, 1. obl. + Angela Pleško, 4. obl. + Magdalena Smrtnik, 10. obl.	
			BR 10	++ Avšičevi + Marija Trček

Čiščenje cerkve, sobota, 9.9., ob 8h: Tržaška cesta od Droptiške do Lukovice.

GODOVI in SVETE MAŠE od 11.9.2023 do 17.9.2023

11.9. pon	sv. Helga, spokornica teden mladih	BR 19	+ Gizela in Drago Mihelčič v zahvalo in priprošnjo bl. Alojziju Grozdetu, mučencu
12.9. tor	Marijino ime	BR 19	+ Slavko Bučar, 1. obl.
13.9. sre	sv. Janez Zlatousti, šk.	BR 19	v dober namen (J)
14.9. čet	POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA	BR 8	+ Dragica Jalševac za nove duhovne poklice in svetost poklicanih
		BR 19	+ Terezija in Andrej Rotar
15.9. pet	sv. Žalostna Mati Božja Vrnitev Primorske, d.p.	BR 19	za domovino
			+ Marija Iskra
			+ Marija Trček
16.9. sob	sv. Kornelij in Ciprijan sv. Ljudmila, kneginja	BR 19	za milost svete vere v družini
			+ Roman Berič
			+ Marija Osterman
17.9. ned	24. nedelja med letom sv. Robert Bellarmino <i>branje Božje besede LG: Anja in Jerneja Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Irena in Jerca Modic</i> <i>branje Božje besede BR: Marija in Franci Rakovec</i> srečanje starejših	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Breda Kavčnik in + Jernej Kavčnik
			+ Brigita Wolf in + Anton Wolf
			VG 8 ³⁰
		+ Simon Klemen	
		+ Julija Košir + Ivan Setničar	
		BR 10	za žive in ++ iz družin Brank in Kramar
BR 15	za starejše in bolne		

Čiščenje cerkve, 16.9., ob 8h: Tržaška cesta od Lukovice do OMV črpalke.

Resničnost je najprej tisto, česar ne pričakujemo;
preteklost je veliko več, kot le pretečeni čas;
prihodnost pa veliko bolj presenetljiva kot prihodnji čas,
ki ga slika naša znanstvena fantastika.

Fabrice Hadjadj

GODOVI in SVETE MAŠE od 18.9.2023 do 24.9.2023

18.9. pon	sv. Jožef Kupertinski, duhovnik sv. Irena, mučenka	BR 19	++ Stane in Milena Peklaj ter + Marjeta Baškovč Peklaj ++ starši Puc in Silvo ++ Obrstar in ++ Peklaj
19.9. tor	sv. Januarj, škof	BR 19	za spravo v družini + Andrej Pezdir, 30. dan ter + Janez Pezdir, obl. ter ++ starši Alojz in Ivanka Pezdir + Franc, obl. in Angela Severkar
20.9. sre	sv. Andrej Kim, muč.	BR 19	+ Ivan Kavčnik
21.9. čet	sv. Matej , apostol in evangelist	BR 8	+ Slavko Staver in njegovi pokojni
22.9. pet	sv. Mavricij, muč.	BR 19	+ Irena Šimon
23.9. sob	sv. Pij iz Pietrelcine Dan slovenskega športa, državni praz.	BR 19	++Branko Oven in Franca Oven + Angela Eta Blaznik, 10. obl. + Franci Slana
24.9. ned	25. nedelja med letom Slomškova nedelja , bl. Anton Martin Slomšek, škof <i>branje Božje besede LG: Helena Kavčič in Joža Černetič</i> <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i> srečanje zakonskih jubilarov	BR 7	za žive in pokojne župljane + Terezija Pezdir, obl.
		LG 8 ³⁰	+ Marija Vehar
		VG 8 ³⁰	+ Jožefa Bogataj, obl. in + Jakob Bogataj ++ starša Stane, roj. dan in Tilka Plešnar ter ++ sorodniki Plešnar, Kavčič, Zalar + Drago Glavica, roj. dan in ++ bratje in starši
		BR 10	++ Levičnikovi

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 23.9., ob 8h: Tržaška cesta od OMV črpalke do Mercatorja, Malovaška ulica.

Veselo oznanilo se izmuzne novicam.
Ni informacija za vse, ampak klic za vsakogar posebej.

Fabrice Hadjadj

GODOVI in SVETE MAŠE od 25.9.2023 do 1.10.2023

25.9. pon	sv. Sergej, menih	BR 19	++ Boris in Roman Čičmirko
26.9. tor	sv. Kozma in Damjan	BR 19	za zdravje (M)
27.9. sre	sv. Vincencij, ustanovitelj lazaristov	BR 19	+ Janez Hočevar, 1. obl.
			+ Jože Alič
28.9. čet	sv. Venčeslav, muč.	BR 8	+ Ivan Kavčnik
			za duhovno, duševno in telesno zdravje
29.9. pet	sv. Mihael, Gabriel, Rafael, nadangeli	BR 19	+ Marija Slana, 3. obl. in + Anton Slana
			++ Marija in Blaž Žvorc
30.9. sob	sv. Hieronim, duh. in cerkveni učitelj	BR 19	za milost svete vere v družini
			+ Andrej Pezdir
1.10. ned	26. nedelja med letom rožnovenska nedelja, sv. Terezija D. Jezusa <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Urška in Veronika Smrtnik</i> <i>branje Božje besede BR: Bojana in Janez Novljan</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Frančiška Malovrh
			+ Dragica Jalševac
		VG 8 ³⁰	+ Ivanka Gregorc in + Vincencij Gregorc
			+ Simon Klemen
			+ Ivan Setničar
BR 10	++ Terezija in Nace Marinko		
	+ Marija Oblak, 5. obl. in + Franc Oblak		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 30.9., ob 8h: Poštna ulica.

Virtualni svet nam omogoča,
da smo stalno drugod in da smo stalno pri dobrih poslih.

Vendar je izgubil vse, kar nam ponuja živi svet:
resnične dogodke in izkušnjo bližine.

Fabrice Hadjadj



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V avgustu so bili krščeni

- ☼ Klara Bokavšek, Brezovica
- ☼ Isabella Nikolov, Vnanje Gorice

Letos je bilo krščenih šestnajst otrok. V lanskem letu v tem času pa trinajst. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

V avgustu je od nas odšel v večnost

† Andrej Pezdir (69), Tržaška cesta 470, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih triinšdeset naših rajnih, preteklo leto pa v tem času šestinšdeset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rkc.si;



KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.

POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si

TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**